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SITZUNGSPROTOKOLL 

über den öffentlichen Teil der Sitzung des 

GEMEINDERATES 

am Montag, dem 21. März 2022 

Protokollnummer: GR/002/2022 

Rathauskeller Gemeindehaus 

Beginn: 

Anwesende: 
Florian Gartlacher 
Johann Hußl 
Wilfried Purner 
Stefan Lechner 
Sven Plattner 
Ing. Philipp Gredler 
Johann Schneider 
Andreas Falch 

Ende: 

Mag. (FH) Matthias Fischer 
Hubert Hußl 
Martin Lener 
Katja Rainer-Höck 
Robert Schönthaler 
Heidi Windisch 
Helmuth Schallhart 

Entschuldigt: 
Christina Schallhart 

19.00 Uhr 
20.00 Uhr 

Vorsitzender: Florian Gartlacher 

Schriftführer: Mag. Bernhard Birkfellner 

Vertretung für Frau Christina Schallhart 

... • 
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„ II 

Tagesordnung 

1. Begrüßung 
2. Ablegung des Amtsgelöbnisses gern. § 28 TGO 2001 
3. Beschlussfassung über die Anzahl der Bürgermeister-Stellvertreter 
4. Beschlussfassung über die Anzahl der weiteren stimmberechtigten 

Gemei ndevorstandsm itg lieder 
5. Beschlussfassung ob die stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes im Falle ihrer 

Verhinderung durch Ersatzmitglieder zu vertreten sind 
6. Ermittlung wie viele Stellen des Gemeindevorstandes auf die einzelnen Gemeinderatsparteien 

entfallen 
7. Bestellung von zwei Wahlhelfern aus dem Gemeinderat, für die Durchführung der 

Gemeindevorstandswahl 
8. Wahl des Bürgermeister-Stellvertreters (bzw. der Bürgermeisterstellvertreter) 
9. Wahl (Namhaftmachung) der weiteren stimmberechtigten Gemeindevorstandsmitglieder 
10. Wahl der Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes 
11. Einrichtung einzelner Ausschüsse 
12. Anträge, Anfragen und Allfälliges 

1. Begrüßung 

Bürgermeister Florian Gartlacher begrüßt die neu gewählten Mitglieder des Gemeinderates und die 
Zuhörer zur konstituierenden Sitzung des Gemeinderates. Er stellt die Beschlussfähigkeit fest. 

Er ersucht alle Gemeinderatsmitglieder um eine gute Zusammenarbeit in den kommenden 6 
Jahren. 

Flüchtlinge Ukraine: Ein Bürgermeister-Onlinemeeting hat am vergangenen Mittwoch 
stattgefunden. Zurzeit wurde ein Gebäude, Karl Holzmann Mairbach, an das Land Tirol gemeldet. 
Es gab ein Telefonat mit BGMin Heidi Profeta, Gemeinde Gnadenwald, sie würde uns bzgl. 
Kindergarten/Schule unterstützen. Problematisch sind in Terfens derzeit die 
Kinderbetreuungsplätze, da alle Einrichtungen ziemlich ausgelastet sind. 
Die Unterstützung in der Gemeinde ist jedoch groß, bereits 2 Flüchtlinge in Neu Terfens wurden 
aufgenommen, weitere werden kommen. 

Das neue Bürogebäude der Firma Lang wurde besichtigt - wie vom Gemeinderat gewünscht 
wurden die Vorgaben hinsichtlich Parken und Zufahrt richtig umgesetzt. 

Verkehrsverhandlung der BH Schwaz für die Landesstraßensanierung L222: 
Bauphase 1 BLAU: 28.03.2022 bis 29.04.2022 
Bauphase 2 GRÜN: 02.05.2022 bis 20.05.2022 
Bauphase 3 GELB: 16.05.2022 bis 03.06.2022 

An einem Tag in KW23 oder 24 muss eine Totalsperre stattfinden. 

Die Arbeiten sollen jedoch allerspätestens bis zum Batallionsschützenfest (08. bis 10.07.) 
abgeschlossen sein. 
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Auch am Mühlweg, die Ertüchtigung des Riedbachs, geht die Baustelle weiter. Hier ist jedoch 
jederzeit die Zufahrt über eine Seite des Mühlwegs möglich. 

Keine weiteren Wortmeldungen. 

Keine Beschlüsse. 

2. Ablegung des Amtsgelöbnisses gern. § 28 TGO 2001 

Die anwesenden Mitglieder des Gemeinderates geloben in die Hand des Bürgermeisters: 

„Ich gelobe, in Treue die Rechtsordnung der Republik Österreich zu befolgen, mein Amt 
uneigennützig und unparteiisch auszuüben und das Wohl der Gemeinde und ihrer Bewohner 
nach bestem Wissen und Können zu fördern." 

Keine Beschlüsse. 

3. Beschlussfassung über die Anzahl der Bürgermeister-Stellvertreter 

Der Vorsitzende informiert über die Möglichkeit lt. TGO 2001, dass in Gemeinden mit mehr als 
1.000 und höchstens 5.000 Einwohner der Gemeinderat die Möglichkeit hat, einen oder zwei 
Bürgermeister-Stellvertreter zu wählen. Der Gemeinderat hat jedoch zu prüfen, ob ein zweiter 
Bürgermeister-Stellvertreter zur Erfüllung der Aufgaben des Gemeindevorstandes notwendig ist. 
Weiters informiert er, dass ein zweiter Stellvertreter auch die Gemeindefinanzen belastet. 

Bürgermeister Florian Gartlacher schlägt die Wahl eines Bürgermeister-Stellvertreters vor. 

Die Gemeinderäte Hans Hußl und Stefan Lechner schließen sich der Meinung des Bürgermeisters 
an. 

Auf Antrag von Bürgermeister Florian Gartlacher beschließt der Gemeinderat der Gemeinde 
Terfens einstimmig, dass wie bisher ein Bürgermeister-Stellvertreter gewählt wird. 
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4. Beschlussfassung über die Anzahl der weiteren stimmberechtigten 
Gemeindevorstandsmitglieder 

Der Vorsitzende informiert, dass lt. TGO § 23 der Gemeindevorstand aus dem Bürgermeister, dem 
Vizebürgermeister und einem oder mehreren stimmberechtigten Mitgliedern besteht. Der 
Gemeinderat hat die Anzahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder festzulegen. Sie darf nicht 
mehr als ein Viertel der Anzahl der Mitglieder des Gemeinderates betragen. 

Ein Viertel entspricht bei 15 Mandaten in Terfens 15:4 = abgerundet 3 weiter Mitglieder. 

Bürgermeister Florian Gartlacher schlägt die Wahl von 3 weiteren stimmberechtigten Mitgliedern 
vor und bittet um Diskussion. · 

Gemeinderat Wilfried Purner findet es eine ideale Lösung, da somit sämtliche Fraktionen im 
Gemeindevorstand vertreten sind. 

Gemäß§ 74 Abs. 3 TGWO 1994 beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Terfens auf Antrag 
von Bürgermeister Florian Gartlacher einstimmig, dass ~ weitere stimmberechtigte 
Gemeindevorstandsmitglieder vorgesehen bzw. zu wählen sind. 

Der Gemeindevorstand besteht daher mit Bürgermeister und Bürgermeister-Stellvertreter aus 
gesamt~ Mitgliedern. 

5. Beschlussfassung ob die stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes im Falle ihrer 
Verhinderung durch Ersatzmitglieder zu vertreten sind 

Der Vorsitzende informiert, dass der Gemeinderat lt. der TGO § 23 Abs. 5 zu bestimmen hat, ob 
die stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes im Falle . ihrer Verhinderung durch 
Ersatzmitglieder zu vertreten sind. 

Bürgermeister Florian Gartlacher schlägt vor, dass die stimmberechtigten Mitglieder des 
Gemeindevorstandes im Falle ihrer Verhinderung durch Ersatzmitglieder zu vertreten sind und bittet 
um Diskussion. Keine Wortmeldungen. 

Auf Antrag von Bürgermeister Florian Gartlacher beschließt der Gemeinderat der Gemeinde 
Terfens einstimmig, dass die stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes im Falle ihrer 
Verhinderung durch jeweils ein Ersatzmitglied zu vertreten sind. 

6. Ermittlung wie viele Stellen des Gemeindevorstandes auf die einzelnen Gemeinderatsparteien 
entfallen 

Die Gemeinderatsparteien haben nach Maßgabe ihrer Stärke Anspruch auf Vertretung im 
Gemeindevorstand. 

Gemäß § 7 4 Abs. 2 TGWO 1994 verteilen sich daher die fünf Gemeindevorstände wie folgt auf die 
Gemeinderatsparteien: 

Fraktion Anspruch Vorstandssitze 
Liste Tom - TerfensNomperbach Offen 2 
Miteinander 
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rfeJ;s ... -
Unabhängige Gemeinschaftsliste der Arbeit 1 
und Wirtschaft 
Fit - Für insa Terfens 2 

Keine Beschlüsse. 

7. Bestellung von zwei Wahlhelfern aws dem Gemeinderat, für die Durchführung der 
Gemeindevorstandswahl 

Auf Vorschlag des Vorsitzenden werden folgende Wahlhelfer bestellt: 

Die Gemeinderäte: Andreas Falch und Philipp Gredler. 

Der Vorschlag wird von den Gemeinderatsmitgliedern angenommen. 

Keine Beschlüsse. 

8. Wahl des Bürgermeister-Stellvertreters (bzw. der Bürgermeisterstellvertreter) 

Der Vorsitzende berichtet, dass folgende Wahlvorschläge für die Wahl des Bürgermeister
Stellvertreters von den Gemeinderatsparteien folgende gültige Wahlvorschläge eingebracht 
wurden. 

Gemeinderatspartei Wahlvorschlag 

Tom -TerfensNomperbach Offen Miteinander Johann Walter Hußl 

Der Wahlvorschlag wurde schriftlich eingebracht und von der Mehrheit der Mitglieder der 
Gemeinderatsparteien unterfertigt. 

Johann Walter Hußl hat im ersten Wahlgang 12 von 15 abgegebenen gültigen Stimmen erreicht. 

Nach § 78 Abs. 5 der Tiroler Gemeindewahlordnung 1994 gilt Johann Walter Hußl als 
Bürgermeister-Stellvertreter. 

Bürgermeister Gartlacher gratuliert BGM-Stv. Johann Hußl und verweist auf den Termin am 
30.03.2022 um 15:30 Uhr im SZentrum durch BH. Einladung und Anmeldung folgt durch 
Verwaltung. 

Die Wahl mittels Stimmzettel ergab folgendes Ergebnis: 

12 Stimmen für Johann Walter Hußl 

3 Stimmenthaltungen (ungültige Stimmen) 

Somit ist Herr Johann Walter Hußl im ersten Wahlgang als Bürgermeister-Stellvertreter der 
Gemeinde Terfens gewählt. Herr Johann Walter Hußl nimmt die Wahl an, bedankt sich für das 
Vertrauen und freut sich auf die konstruktive Zusammenarbeit. 
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.... III 

9. Wahl (Namhaftmachung) der weiteren stimmberechtigten Gemeindevorstandsmitglieder 

Für die Wahl der weiteren stimmberechtigten Gemeindevorstandsmitglieder wurden von den 
Gemeinderatsparteien folgende Gemeinderatsmitglieder namhaft gemacht: 

Fraktion Anspruch Vorstandssitze 
Liste Tom - TerfensNomperbach Offen Wilfried Purner 
Miteinander 
Unabhängige Gemeinschaftsliste der Arbeit Stefan Lechner 
und Wirtschaft 
Fit- Für insa Terfens Sven Plattner 

ie Namhaftmachung ist gemäß § 79 Abs. 1 TGWO 1994 ordnungsgemäß erfolgt, sodass die 
namhaft gemachten Gemeinderatsmitglieder: 

Fraktion Anspruch Vorstandssitze 
Liste Tom - TerfensNomperbach Offen Wilfried Purner 
Miteinander 
Unabhängige Gemeinschaftsliste der Arbeit Stefan Lechner 
und Wirtschaft 
Fit - Für insa Terfens1 Sven Plattner 

in den Gemeindevorstand der Gemeinde Terfens bestellt sind. 

10. Wahl der Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes 

Für die Wahl der Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes 
wurden von den Gemeinderatsparteien folgende Gemeinderatsmitglieder namhaft gemacht: 

Fraktion Anspruch Vorstandssitze 
Liste Tom - TerfensNomperbach Offen Martin Lener 
Miteinander Heidi Windisch 
Unabhängige Gemeinschaftsliste der Arbeit Hubert Hußl jun. 
und Wirtschaft 
Fit - Für insa Terfens Andreas Falch 

Katja Rainer-Höck 

Die Namhaftmachung ist gemäß § 79 Abs. 1 TGWO 1994 ordnungsgemäß erfolgt, sodass die 
namhaft gemachten Gemeinderatsmitglieder: 

Fraktion Anspruch Vorstandssitze 
Liste Tom - TerfensNomperbach Offen Martin Lener 
Miteinander Heidi Windisch 
Unabhängige Gemeinschaftsliste der Arbeit Hubert Hußl jun. 
und Wirtschaft 
Fit - Für insa Terfens Andreas Falch 

Katia Rainer-Höck 
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.... II 

als Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes der Gemeinde 
Terfens bestellt sind. 

11. Einrichtung einzelner Ausschüsse 

Grundsätzlich gilt für die Besetzung der Ausschüsse und des Überprüfungsausschusses auch das 
Verhältniswahlrecht. 

Bürgermeister Florian Gartlacher schlägt vor, dass der Gemeinderat der Gemeinde Terfens, in 
dieser Sitzung die Ausschüsse, deren Mitglieder, sowie jeweils den/die Obmann/Obfrau beschließt. 
Somit würde keine Zeit vergehen bis die Ausschüsse einberufen werden und erst die Obleute 
wählen müssen. Es kann direkt angefangen werden, konstruktiv zu arbeiten 

Ebenso schlägt Bürgermeister Florian Gartlacher vor, die Ausschüsse mit je 5 Mitgliedern und 5 
Ersatzmitgliedern ZU besetzen. 

Fünf Ausschussmitglieder: 
Liste 1 - TOM 
Liste 2- AWT 
Liste 3 - FIT 

2 
1 
2 

Mandate 
Mandat 

Mandate 

Die Einrichtung folgender ständigen Ausschüsse mit den jeweiligen Zuständigkeiten werden 
vorgeschlagen: 

Vorstand 

Themen für die es keinen eigenen Ausschuss gibt - insbesondere: Gemeindebetriebe, 
Bauhof, Finanzierung AO Vorhaben, Darlehensaufnahmen, Verträge, Erwerb und 
Veräußerung Liegenschaften, Wirtschaft, Tourismus, Gemeindefinanzen, Abgaben und 
Gebühren, Betriebsansiedlung, Arbeitsplatzförderung 

Ausschuss 
1 Überprüfungsausschuss 

mindestens vierteljährlich I Kassaprüfung, Buch- und Belegprüfung, Vorprüfung der 
Jahresrechnung 

2 Raumordnung & Landwirtschaft 
zur Vorberatung : · 

Raumordnung: Raumordnungskonzept ÖROK, Gespräche & 
Verhandlungen mit Grundbesitzern, Flächenwidmungspläne, 
Bebauungspläne, Vertragsraumordnung, Leerstände, 
leistbares Wohnen, Versiegelung und Deponieflächen 

Landwirtschaft 

3 Bildung, Familie, Generationen, Soziales & Integration 

zur Vorberatung: 1 Soziales: Sozialsprengel, Sozialfonds, Altenpflege und 
Betreutes Wohnen 
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Generationen: Kinder, Jugend, Familie, Senioren, EKIZ, 
Kindergärten, Schulen 
Betreuungsangebot, Schulbuskonzept, Jugendtreff 

4 Kultur, Vereinswesen, Freizeit & Sport 
zur Vorberatung: Tradition und Kulturpflege, Vereine, Veranstaltungen, Sport 

Tag der offenen Vereine, Kultur am Land, Freiluftkino, 
Waldspielplatz, Konzept Mühle 

5 Umwelt, Verkehr und Mobilität 
zur Vorberatung: 

Umwelt: Abfallwirtschaft, Müllinseln, Digitale Mülleimer, 
Recyclinghof, Nachhaltigkeit - Klimaschutz, Lärmschutz , 
Ortsbildpflege und Grünzonen, Förderrichtlinien 

Verkehr: Straßen und Wege, 
Parkraumbewirtschaftung, Verkehrssicherheit, 
beruhigung, Seniorentaxi/Carsharing 

Parkraum, 
Verkehrs-

6 Energie, Fernwärme & Gemeindeinfrastruktur 

zur Vorberatung: Fernwärmeausbau, Photovoltaik, Ladestationen, 
Versorgungssicherheit (Blackout), Katastrophenschutz 

Infrastruktur: Glasfaserausbau, Tiefbau, Wasserversorgung, 
Kanal, Schutzbauten, Friedhofverwaltung, Denkmalschutz 

7 Transparenz & Öffentlichkeitsarbeit 
zur Vorberatung: Digitale Anschlagtafel, Gemeindezeitung, Befragung über 

Bedürfnisse, Gemeindeversammlung, Bürgercafe, Gem2Go 
App, Gemeindeinformationen, Kommunikationen, Soziale 
Medien 

Die Fortführung des folgenden, bereits bestehenden, nicht ständigen Ausschusses wird 
vorgeschlagen: 

8 Projektausschuss Bildungszentrum Terfens (temporär) 
zur Vorberatung: 1 Neubau Bildungszentrum Terfens 

Personen sollten grundsätzlich so bleiben außer Bürgermeister Florian Gartlacher statt Alt
Bürgermeister Hubert Hußl 

Bürgermeister Florian Gartlacher bittet sogleich, den Ausschuss für Bildung, Familie, Generationen, 
Soziales & Integration, das Palmsonntagsfrühstück am 10.04.2022 zu organisieren. 

Weiters bittet er den Ausschuss für Umwelt, Verkehr und Mobilität die Aktion „Tirol klaubt auf', 
welche Ende April stattfinden soll, vorzubereiten. 
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rferns ... III 

Auf Antrag von Bürgermeister Florian Gartlacher beschließt der Gemeinderat der Gemeinde 
Terfens einstimmig die Einrichtung der folgenden ständigen Ausschüsse: 

• Überprüfungsausschuss 
• Ausschuss für Raumordnung und Landwirtschaft 
• Ausschuss für Bildung, Familie, Generationen und Integration 
• Ausschuss für Kultur, Vereinswesen, Freizeit und Sport 
• Ausschuss für Umwelt, Verkehr und Mobilität 
• Ausschuss für Energie, Fernwärme und Gemeindeinfrastruktur 
• Ausschuss für Transparenz und Öffentlichkeitsarbeit 

Auf Antrag von Bürgermeister Florian Gartlacher beschließt der Gemeinderat der Gemeinde 
Terfens einstimmig die Fortführung des bestehenden temporären Ausschusses Projektausschuss 
Bildungszentrum Terfens. 

Auf Antrag von Bürgermeister Florian Gartlacher beschließt der Gemeinderat der Gemeinde 
Terfens einstimmig die Besetzung der Ausschüsse mit folgenden Obleuten, insgesamt 5 
Mitgliedern und 5 Ersatzmitgliedern: 
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Überprüfungsausschuss Obmann/ Obfrau Mitglieder Ersatzmitglieder 

GV Stefan Lechner GR Andreas Falch EGR Thomas Bader - -
Ersatz: GR Philipp Gredler GR Matthias Fischer GR Katja Rainer-Höck -

GV Wilfried Purner GR Christina Schallhart - -
GR Robert Schönthaler GR Heidi Windisch 

Bgm. Florian Gartlacher (mit beratender Stimme) 

RAUMORDNUNG & LANDWIRTSCHAFT Obmann/ Obfrau Mitglieder Ersatzmitglieder 

GR Martin Lener Bgm. Florian Gartlacher GV Sven Plattner 

Ersatz: GR Johann Schneider GR Andreas Falch EGR Thomas Bader 

GV Stefan Lechner GR Hubert Hußl 

GV Wilfried Purner Bgm.-Stv. Johann Hußl 

BILDUNG, FAMI LI E, GENERATIONEN, Obmann/ Obfrau Mitglieder Ersatzmitglieder 

SOZIALES & INTEGRATION GR Katja Rainer-Höck EGR llse Eder EGR Romina Feyrer 

Ersatz: GV Sven Plattne r EGR Bernhard Reiter GR Christina Scha ll hart 

EGR Annemarie Schwai1 EGR Sabine Schwemberger 

GR Heidi Windisch Bgm.-Stv. Johann Hußl 

Bgm. Florian Gartlacher (mit beratender Stimme) 

KULTUR, VEREINSWESEN, Obmann/ Obfrau Mitglieder Ersatzmitglieder 

FREIZEIT & SPORT GR Andreas Falch Bgm.-Stv. Johann Hußl EGR Andreas Degenhart 

Ersatz: EGR Daniel Höflinger EGR Hermann Pallhube GV Stefan Lechner 

EGR Mathias Schneider EGR llse Eder 

GR Robert Schönthaler EGR Al bin Turozzi 

Bgm. Florian Gartlacher (mit beratender Stimme) 

UMWELT, VERKEHR & MOBILITÄT Obmann/ Obfrau Mitglieder Ersatzmitglieder 

GR Christina Schallhart GV Sven Plattner Bgm. Florian Gartlacher 

Ersatz: GR Robert Schönthale GR Katja Rainer-Höck EGR Thomas Bade r 

EGR Helmuth Schallhar1 EGR Al bin Turozzi 

EGR Sabine Schwembe1 EGR Annemarie Schwaige r 

Bgm. Florian Gartlacher (mit beratender Stimme) 

ENERGIE, FERNWÄRME & Obmann/ Obfrau Mitglieder Ersatzmitglieder 

GEMEIN DEIN FRASTRUKTUR Bgm. Florian Gartlacher EGR Thomas Bader EGR Romina Feyrer 

Ersatz: EGR Daniel Höflinger GR Hubert Hußl GR Phil ipp Gredler 

GR Martin Lener GV Wilfried Purne r 

GR Johann Schneider EGR Helmuth Schallhart 

TRANSPARENZ & Obmann/ Obfrau Mitglieder Ersatzmitglieder 

ÖFFENTLICHKEITSARBEIT GR Johann Schneider GR Mag. FH Matthias Fii GR Andreas Falch 

Ersatz: GR Christina Schallhar GR Ing. Philipp Gredler EGR Hermann Pa llhuber 

EGR Daniel Höflinger EGR Romina Feyrer 

EGR Bernhard Reiter EGR Melanie Roche lt 

Bgm. Florian Gartlacher (mit beratender Stimme) 

PROJEKTAUSSCHUSS BILDUNGS- Obmann/ Obfrau Mitglieder 

ZENTRUM TERFENS (temporär) 

Bgm.-Stv. Johann Hußl Bgm. Florian Gartlache1 

GR Philipp Gred ler 

GR Hubert Hußl 

GV Sven Plattner 

GV Wilfried Purner 

GR Katja Rainer-Höck 

GR Christina Schallhart [10] 
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12. Anträge, Anfragen und Allfälliges 

Bürgermeister Florian Gartlacher berichtet dem Gemeinderat über die geplanten Vertretungen in 
den diversen Verbänden und Vereinen: 

Gemeindevertreter in VERBÄNDEN und VEREINEN 2022 - 2028 

Tourismusverband Florian Gartlacher 
Silberregion Karwendel 

Forsttagssatzungkommission Martin Lener 

Erhaltungsgemeinschaft 
Florian Gartlacher 

Radwanderwege 

Abfallwirtschaft Tirol Mitte Florian Gartlacher 

Abwasserverbund Schwaz und 
Florian Gartlacher 

Umgebung 

Bezirkskrankenhaus Florian Gartlacher 

Altenwohnheim Schwaz-
Florian Gartlacher 

Achental 
Staatsbürgerschaftsverband, Florian Gartlacher 
Standesamt 

Polytechnische Schule Florian Gartlacher / 
Katia Rainer-Höck 

Überprüfungsausschuss 
Abwasserverband Schwaz und Bgm-Stv. Hans Hußl 
Umgebung 

Überprüfungsausschuss NMS Überprüfungsausschussobmann 
Weer Stefan Lechner 
Hochwasserschutzverband Florian Gartlacher 
Mittleres Unterinntal Stv. Bgm-Stv. Hans Hußl 

Bürgermeister Florian Gartlacher berichtet, dass ab Montag den 4.4.2022 die Zeiten für den 
Parteienverkehr am Montag wie folgt geändert werden sollen: 08:00 - 12:00 Uhr und 14:00 bis 
19:00 Uhr (bis jetzt 13:00 bis 19:00 Uhr). Grund dafür ist, dass wenn die Mitarbeiter nicht pünktlich 
in die Mittagspause gehen können, weil sie zum Beispiel noch das Anliegen einer Partei fertig 
bearbeiten, teilweise bis 12:30 Uhr, für die Mittagspause keine Zeit mehr bleibt. 

Bgm-Stv. Hans Hußl gratuliert Bürgermeister Florian Gartlacher zur erfolgreichen, sehr effizient 
geleiteten ersten Sitzung des neuen Gemeinderats, bedankt sich für die guten Gespräche vor der 
Sitzung und freut sich auf die Zusammenarbeit. 

Gemeinderat Johann Schneider weist auf den Aushang des Musicals Mamma Mia der Mittelschule 
Weer hin sowie auf den von Büchereiteam organisierten Vortrag von Natur im Garten am 31.3.2022 
im Rathauskeller. 
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Gemeinderat Robert Schönthaler fragt, ob es eine Liste der offenen Projekte gibt? Bürgermeister 
Florian Gartlacher sagt, dass es ein fließender Übergang ist und die Projekte weitergeführt werden. 

Bürgermeister Florian Gartlacher bedankt sich bei Alt-Bürgermeister Hubert Hußl, es war bereits 
eine spannende erste Woche mit vielen Informationen und Ratschlägen zum Amt des 
Bürgermeisters. Er bedankt sich bei Hubert Hußl, der mit seinem Einsatz enorm viel für die 
Gemeinde erreicht hat. 

Die Zeiten sind turbulent - Corona, Ukraine und die Baupreise, die die Gemeinde speziell für den 
Schulbau treffen werden, aber das Projekt ist enorm wichtig und muss vorangetrieben werden. 

Der Wählerwille der Gemeinde Terfens spiegelt sich gut in der Zusammensetzung des 
Gemeinderates und auch mit Bgm-Stv. Hans Hußl fand ein wichtiger Schulterschluss statt. 

Bürgermeister Florian Gartlacher hatte bei der Bürgermeisterangelobung kurz Zeit mit LR Tratter 
über die Bedarfszuweisungen für die Schule zu sprechen, es wird nicht einfach, aber eine Lösung 
wird gefunden werden. 

Bürgermeister Florian Gartlacher schließt die Sitzung mit folgenden Worten: 
,,Ich freue mich auf die Zusammenarbeit in den nächsten sechs Jahren für unser Terfens!" 

Keine Beschlüsse. 

B.. meister 

. . ..... . . . 

Bürg~ i1)~-S~ ertreter 

.. (/ff#:! .. ~ 

Gemeindevorstände/Gemeinde dir-... .... . i ... . .... . ... ... ...... ... . 

.... YIV: .......... .... . 
. ,~.~~ -

···· ·· ··· ··· ··~-~~---·· 

.~ . 
(Schriftführ r) 
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